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Měli jsme měsíce zpoždění. Jak Biden a Harris
zformovali Kyjev
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Měli jsme měsíce zpoždění. Jak Biden a Harris zformovali Kyjev

Bílý dům je žádán, aby vysvětlil cíle americké pomoci Kyjevu

© AP Photo/Carolyn Kaster

Přečtěte si ria.ru v
Zen

MOSKVA, 2. října – RIA Novosti, Renat Abdullin. Do amerických
prezidentských voleb zbývá pár týdnů a jejich výsledek je stále
nepředvídatelný. Jak se závod chýlí ke konci, otázky zahraniční
politiky jsou stále hlasitější. Pozornost je přirozeně zaměřena na
ukrajinskou krizi. Politici a média kritizují současnou vládu, že nemá
jasnou vizi situace. Taková tvrzení by demokratům mohla vážně
ublížit. O roli konfliktu na Ukrajině v zámořské kampani - v materiálu
RIA Novosti.

Zelenského katastrofální návštěva

Debata mezi Trumpem a Harrisem se v září zaměřila převážně na
domácí problémy. To je pochopitelné: toto je blíže běžným voličům.
Postoje odpůrců k ukrajinské krizi jsou navíc obecně známé.
Republikánský kandidát slibuje rychlé ukončení konfliktu a věří se,
že Bidenův zástupce bude pokračovat v cestě ke „strategické
porážce Ruska“.

https://ria.ru/20241002/ssha-1975739278.html
https://dzen.ru/ria?favid=1002
https://ria.ru/20240911/ssha-1972013629.html
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Diváci sledují prezidentskou debatu mezi republikánským
kandidátem Donaldem Trumpem a demokratickou kandidátkou
Kamalou Harrisovou

Zelenského nedávná návštěva Spojených států oživila zájem o toto
téma. Šéf kyjevského režimu se setkal se všemi aktéry: Bidenem,
Harrisem i Trumpem. Jeho „vítězný plán“ ale neudělal ten správný
dojem . Demokraté unikli s ujištěním o pokračující podpoře. A Trump
se najednou zmínil o svém dobrém vztahu s Putinem, čímž hosta
dostal do nepříjemné situace.

Znovu se objevily otázky, čeho chtějí Biden a Harris na ukrajinské
trati dosáhnout.

https://ria.ru/20240927/zelenskiy-1975099320.html
https://www.wsj.com/world/u-s-unimpressed-with-ukraines-victory-plan-ahead-of-biden-zelensky-meeting-23e87bff
https://ria.ru/20240928/zelenskiy-1975230382.html
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Tlak od jestřábů

Před více než dvěma lety Biden řekl , že očekává, že Rusko
„strategicky selže“. Od té doby se v jeho projevech nezvýšila
konkrétnost. Opakuje totéž: Washington bude pokračovat ve
vyzbrojování Kyjeva „dokud to bude nutné“.

To je pro republikánské jestřáby málo. Takže v roce 2023 byl
Trumpův bývalý poradce, respektovaný politik John Bolton rozhořčen
: Ozbrojené síly Ukrajiny bojují „s jednou rukou za zády“.

A nyní se skupina vlivných republikánů – předsedů parlamentních
výborů pro ozbrojené síly, zpravodajství a zahraniční věci – obrátila
na Bidena s požadavkem, aby zrušil všechna omezení na používání
amerických zbraní.

https://ria.ru/docs/about/copyright.html
https://riamediabank.ru/images/item/8773629
https://ria.ru/20220714/rossiya-1802456701.html
https://ria.ru/20230321/politika-1859038077.html
https://armedservices.house.gov/news/press-releases/rogers-mccaul-turner-kean-calvert-hudson-call-biden-harris-administration-lift
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"Obavy administrativy z eskalace byly důsledně vyvraceny od
prvního dne války," zdůraznili kongresmani "Ani použití zbraní
poskytnutých Spojenými státy, ani její vojenská invaze do Kurské
oblasti, nevyvolalo reakci Ruska." Autoři výzvy se domnívají, že
zdrženlivá politika Bílého domu může být spojena s nadějemi na
„budoucí reset“ vztahů s Moskvou, a to je „extrémně alarmující“. Tyto
iluze by se měly opustit, protože tání během Obamova prezidentství
nepřineslo žádné výsledky.

© AP Photo/J

Kopule budovy Kapitolu USA

Na Bidena vyvíjejí tlak i umírněnější politici. Finančních nároků je
zde ale více: Američané by měli přesně vědět, za co a proč se jejich
peníze utrácejí.

Když Bílý dům na jaře prosadil prostřednictvím Kongresu
mnohamiliardový balíček pomoci pro Kyjev, administrativa se
zavázala poskytnout jasnou strategii ohledně Ukrajiny do 45 dnů.
Kongres obdržel tento dokument teprve minulý týden.
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Vypadá to, že Biden prostě neměl plán. A co je nyní, není známo:
strategie byla utajována.

V Trumpových rukou

Prezidentovo odmítání dialogu je široce kritizováno médii, a to nejen
prorepublikovými. The Wall Street Journal tedy v nedávném
úvodníku poznamenal, že Bidenův tým se skrývá za „otřepanými
frázemi“, tedy za stejnou podporu „dokud to bude trvat“, a to vůbec
není strategie.

„Patová situace na bojišti vyvolala skepsi veřejnosti,“ zdůrazňují
noviny „Je to hrozba trvalé pomoci, bez ohledu na to, kdo vyhraje
prezidentské klání, ale Biden mezery nevyplňuje.

© RIA Novosti / Stringer
Přejděte do mediální banky
Prezident Spojených států Joe Biden a viceprezidentka USA,
demokratická prezidentská kandidátka Kamala Harris

https://www.wsj.com/opinion/biden-administration-ukraine-strategy-classified-document-453cd67d
https://ria.ru/docs/about/copyright.html
https://riamediabank.ru/images/item/8773611
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Redaktor listu The New York Times Ross Douthat obecně považuje
ukrajinské téma za „nejdůležitější“. Připouští, že naděje, že konflikt
„neutralizuje jednoho z našich rivalů“, se nenaplnila, protože Rusko
odolalo ekonomickému tlaku a „zdá se, že v tuto chvíli vzkvétá“.
"Ukrajina v tomto kontextu otestuje schopnost příštího prezidenta
stanovit priority, předefinovat závazky a vyvážit naše expanzivní cíle
stále omezenějšími prostředky," píše Douthat "<...> Na Harrisovi
nezáleží."

Ta ale mlčí, což naklání misky vah ve prospěch Trumpa. Ten, ač
nezachází do podrobností, alespoň nastínil cíl – vyrovnání – a toho
se nezříká. Ukončení konfliktu by navíc v každém případě omezilo
financování Kyjeva, což by voliče oslovilo.

© AP Photo/Julia Demaree Nikhinson

Vladimir Zelenskyj a Donald Trump během setkání v Trump Tower v
New Yorku

https://www.nytimes.com/2024/09/28/opinion/kamala-harris-ukraine-war.html?searchResultPosition=2
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Tlak kongresmanů a médií na Bidena a Harrise je donutí vyjasnit si
svou strategii ohledně Ukrajiny. A to se Zelenskému nemusí líbit víc
než Trumpova slova o dobrých vztazích s Putinem.

 
 
 


